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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti 
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Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) en primer lugar saluda a los presentes y 

especialmente a los alumnos y docentes de 

establecimientos de educación media de la ciudad que 

se encuentran presenciando la sesión, de manera 

preparatoria a la del Concejo de los Jóvenes. Luego 

informa las actividades realizadas en la pasada semana:  

 

Lunes 29: luego de la Sesión ordinaria, se recibió la 

visita del Presidente y Gerente de la Cooperativa de 

Agua Potable de la ciudad. Tema tratado: situación 

económica y coyuntural de la Cooperativa. Solicitaron 

analizar factibilidad actualización de tarifas agua.  

 

Martes 30: el Cuerpo recibió la visita de directivos y 

personal de la empresa Peón. Se dialogó acerca de la 

necesidad de contar con una legislación sobre cercas 

eléctricas para uso residencial. 

Luego se trabajó en proyectos que tienen Despachos en 

el día de la fecha: 

-Licitación pick up para destinar al Departamento de 

tránsito municipal. 

-Firma convenio con Vialidad Provincial para la cesión en 

comodato de una motoniveladora.  

 

Miércoles 31: Trabajo de Comisión: Se elaboró un 

proyecto de Ordenanza modificatorio de la Ordenanza 

Nº 1855/2008  -prohíbe consumo y venta de alcohol a 

menores de 18 años- Se incorporaron dos artículos más, 

uno trata la prohibición de la promoción de alcohol en  

eventos masivas, dirigidas a jóvenes, ( 2 x 1,  hapyy 

hours, etc.) El otro, adhiere a la Ley nacional, que 

dispone la colocación de cartelería, que exprese la 

prohibición de venta de alcohol a menores de 18 años.  

 

Jueves 1º: Ttrabajo de Comisión se reformuló el proyecto 

de Ordenanza presentado por la Concejala Ghione, el 

que modifica la Ordenanza Nº 1779/2007 -pasantías 

laborales para personas con capacidades diferentes-. En 

este caso, se establece un compromiso paulatino, donde 

el Municipio debe cumplir con una legislación, que 

indica que debe tener el 4% de  su planta permanente 

ocupada por personas con discapacidad.  
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Viernes 2: el Concejal Bertoglio asistió a un Seminario 

en la ciudad de Buenos Aires, organizado por: 

Fundación Civilidad, Fundación Nuevas Generaciones y 

Fundación Hanns Seidel. Tema: Municipio y Régimen 

Municipal en la Organización Federal Argentina.  

 

Domingo 4: la Presidencia del Cuerpo asistió en horas 

de la mañana al acto de apertura del Torneo de  Fútbol 

Infantil Julio 2011, organizado por la Escuelita de Fútbol 

Infantil del Barrio 9 de Julio.  

 

Lunes 5: la Concejala Ghione participó de una reunión 

de la Comisión de Retiro Especial del Personal 

Municipal.        
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Correspondencia Recibida 
De la Sra. Claudia Lucchesi, quien se dirige al 

Secretario de Obras Públicas y Desarrollo Urbano, 

manifestando que, habiendo culminado con la ejecución 

de las obras de infraestructura, exigidas por 

Ordenanza, solicita la Urbanización del sector, 

comercialmente denominado, Loteo ―Solar de la Llanura 

II‖.  

De la Escuela Nº 379 ―Florentino Ameghino‖, 

invitando a la exposición de cuadros, de autores 

locales, a llevarse a cabo los días 5 y 6 de Setiembre del 

cte. año, en horarios de 09 a 11 hs. y de 14 a 17 hs., en 

el Salón de Actos de dicho establecimiento educativo.-  

Del Pte. del ―Automóvil Midget Club Sunchales‖,  

informando que, el legendario auto deportivo, con el 

que corriera Vicente ―Chente‖ Cipolatti será exhibido en 

el predio del ―Automóvil Midget Club‖, en un espacio 

construido especialmente, para que el público pueda 

observarlo, contando con las condiciones de seguridad 

necesarias para que se conserve en excelente estado. 

Además, invitan a participar de la inauguración, que se 

llevará a cabo el día 11 de Setiembre, a las 14 hs.  

Del Gerente y Apoderado de Sociedad Anónima 

Importadora y Exportadora de la Patagonia, solicitando 

una reunión con el Concejo Municipal, a fin de dialogar 

sobre una Ordenanza que fuera sancionada, por el 

Cuerpo Legislativo sunchalense, en la sesión del día 

lunes 29 de Agosto ppdo. MOCIONA EL CONCEJAL 

MAROTTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 
Decretos  

Nº 2127/11: Declara de Interés Cultural la 

Entrega 

de Premios ASTC/2011.- 

 

Nº 2128/11: Declara de Interés Municipal la obra 

literaria ―Lo llamarán FUNDADOR‖, de la escritora Chela 

Roldán de Lamberti, en homenaje al 125º Aniversario de 

la Fundación de la ciudad de Sunchales.- 
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Despachos del Concejo Municipal 
 

Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M.: 

Llama a Licitación Pública a partir del 07/09/2011 para 

la adquisición de una camioneta 0 km. tipo pick up , 

motor naftero, para ser destinada a prestar servicios en 

la División de Orden Público y Educación Vial.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA BALDUINO. DESPACHO 

FAVORABLE. APROBADO.- 

 

Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M.: 

Aprueba la formalización de un Convenio entre la 

Municipalidad de Sunchales y la Dirección Provincial de 

Vialidad para obtener la cesión en comodato de un 

equipo de motoniveladora marca Tiang Gong TY 160 G, 

Modelo 2005.– FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. 

DESPACHO FAVORABLE. APROBADO.- 

 

Proyecto de Ordenanza presentado por la 

Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS): 

Modifica la Ordenanza Nº 1779/07 -Implementa 
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modalidad de pasantías laborales para personas 

con capacidades diferentes– FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. DESPACHO FAVORABLE CON MODIFICACIONES. 

APROBADO.- 
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Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
 

De Resolución  

Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 120 (ciento veinte) días 

corridos, el Proyecto de Ordenanza presentado por el 

Bloque de Concejales del MO.VE.SA., el que dispone la 

creación en el ámbito de la Municipalidad de Sunchales 

del Consejo Consultivo Ambiental.– FUNDAMENTA 

CONCEJALA BALDUINO. APROBADO SOBRE TABLAS.- 

 

De Ordenanza 

Modifica Ordenanza Nº 1855/2008—Prohibe 

consumo y venta bebidas alcohólicas a menores de 18 

años.– FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. APROBADO 

SOBRE TABLAS.  
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Proyectos Presentados por el Concejales 

 

Crea como sistema el PLAN DE AHORRO 

MUNICIPAL PARA VIVIENDAS, destinado a promover el 

desarrollo y las condiciones necesarias para hacer 

efectivo el derecho a una vivienda digna.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha .  

 

 


